Преимущества банковских карт перед наличными

Удобство
Имея карту, можно не носить с собой большие суммы наличности, но в то же время всегда иметь возможность совершить необходимую покупку. Большинство предприятий торговли, ориентированных на предоставление качественного сервиса покупателям, уже принимают карты.
К сожалению, часть из тех предприятий, в которых мы с удовольствием расплатились бы картой, все еще их не принимают. Часто это связано с недооценкой действительности руководством магазинов. Большое значение имеет обратная связь от покупателей. Если все мы будем писать в книге отзывов магазинов свои пожелания, чтобы карты начали принимать, руководство пойдет нам на встречу.
Безопасность
В случае утраты (кражи, утери, физического уничтожения и т.д.) кошелька наличные скорее всего вернуть не удастся. Средства, находящиеся на счете банковской карты можно сохранить, если своевременно заблокировать карту, позвонив в банк, выпустивший ее. Во многих банках имеется возможность застраховать риск утраты карты и хранящихся на ней средств. При получении карты заранее ознакомьтесь с порядком своих действий при утрате карты – в разных банках они могут отличаться.
Банковская карта – более безопасный способ пользования средствами, но только при правильном ее использовании!
Комфорт
Банковская карта позволяет повысить финансовый комфорт при не стабильном заработке, частично используя кредитный лимит при снижении дохода и погашая задолженность при восстановлении уровня дохода. При смене работы кредитная карта позволяет пережить трудные времена испытательного срока и отсутствие премий.
Порой происходят непредвиденные обстоятельства, требующие срочного поиск средств. Кредитная карта – один из скорейших способов раздобыть необходимую сумму.
В то же время будьте внимательны, чтобы не допустить не оправданных растрат кредитных средств. Долг придется возвращать и будет лучше если он будет посилен.
Гигиена
Для медиков давно не секрет, что вместе с деньгами, получаемыми в магазине в виде сдачи можно получить букет инфекционных заболеваний. Их можно избежать, храня наличные исключительно в кошельке и каждый раз после использования обрабатывать руки средствами гигиены, или мыть с мылом, но всегда ли есть возможность следовать этим рекомендациям? В особой зоне риска курильщики, ведь при выкуривании 20 сигарет в день они 20 раз переносят инфекции, скопившиеся на руках на лицевую область.
Банковские карты покидают наши кошельки только на короткое время совершения покупки и их чистота более контролируема.

Безграничность
Использование наличных денег ограничено пределами государства их выпустившего. Средства, находящиеся на счете банковской карты доступны практически в любой точке мира и при совершении покупки или снятии наличных автоматически пересчитываются платежной системой в валюту платежа. При наличии источников дохода в разных валютах имеет смысл выпустить карты в разных валютах и в результате дополнительно снизить издержки на конвертации.
Финансовый контроль
Приучив себя совершать покупки преимущественно используя карту Вы получаете возможность анализировать свои расходы, используя ежемесячные выписки по карте, а также системы интернет-информирования банков (Телебанк, телеинфо, и т.п.).
Анализ совершаемых покупок позволяет определить ключевые статьи расходов и при необходимости осознанно их ограничить.
Защита потребителей
Оплата покупки картой - это фактически Ваше поручение банку оплатить товар с Вашего счета. В случае если услуга не оказана, либо товар оказался не качественным имеется возможность отменить оплату в магазине, а при не обоснованном отказе произвести возврат, опротестовать платеж и все-таки вернуть средства обратно на карту. В этом случае в разбор инцидента может включиться банк-эмитент карты и отстоять Ваши интересы при обоснованности претензий.
Узнайте в своем банке-эмитенте о применяемых им правилах рассмотрения споров держателей банковских карт с предприятиями торговли и сервиса.
Дополнительные услуги
Многие банки включают в пакет услуг, прилагаемых к карте дополнительные возможности. Среди них:
· Страховка выезжающего за рубеж
· Страховка карты от утраты и мошенничества
· Скидки в предприятиях, сотрудничающих с банком-эмитентом карты
· Участие в дисконтных системах для держателей карт
· Индивидуальные тарифы на пользование другими продуктами банка (депозиты, сейфовые ячейки, кредитование, интернет-банкинг и т.д.)
· Внеочередное обслуживание (обычно для держателей премиальных карт)
· Срочный выпуск/перевыпуск карты
· Срочное получение наличных при утрате карты
· Выделенная телефонная линия Центра телефонного обслуживания
· Возврат части сумм покупок, оплаченных картой, обратно на карту. (обычно от 1 до 5%)
· Начисление бонусов за совершенные покупки.
· Использование карты для оплаты поездок в метро и общественном транспорте
Банки имеют возможность самостоятельно выбирать наполнение выпускаемых карт дополнительными услугами и активно конкурируют в этой области в борьбе за клиента.
Приятные неожиданности
Не редко бывает, что судьба предоставляет возможность совершить  выгодную и нужную покупку здесь и сейчас, но наличных не хватает. Наличие кредитной карты может помочь покупке состояться.  Однако стоит опасаться излишней склонности к спонтанным покупкам, т.к. при утрате контроля они могут проделать дыру в семейном бюджете.
Дистанционный заказ услуг
Банковские карты идеальны для совершения покупок по почте, телефону или через Интернет. Для оплаты услуг рекомендуется пользоваться надежными поставщиками. Использование системы Verified by Visa и MasterCard SecureCode значительно повышает безопасность пользования картой в сети интернет. В то же время для активных покупателей рекомендуется изготавливать специальные карты MasterCard Unembossed (Virtual) и Visa Virtuon для расчетов в сети интернет. При использовании виртуальных карт счета остаются пустыми до момента совершения покупки. Перед необходимостью совершить платеж виртуальные карты пополняются средствами через систему интернет-банкинга банка-эмитента и расходуются, после чего снова остаются пустыми. Такая не сложная процедура позволяет уберечь средства на карте даже в случае утечки данных.
Без вариантов
Без кредитной или дебетовой карты во многих странах Вы не сможете
· забронировать гостиницу 
· арендовать автомобиль
Показатель статуса
Во всем мире наличие кредитной карты - показатель вашего хорошего финансового положения, а премиальная карта – показатель статуса и серьезности Вашего отношения к безналичным расчетам с использованием карт. Зная особенности платежеспособности и склонности держателей карт к значительным покупкам многие компании предоставляют скидки держателям премиальных карт.
Скидки держателям карт
Платежные системы Visa, MasterCard, American Express, Diners Club имеют системы лояльности, направленные на привлечение держателей карт к безналичной оплате покупок картами. Многие банки также поддерживают собственные дисконтные системы, привлекающие держателей карт банков в торгово-сервисные предприятия, заключившие договора эквайринга (приема карт к оплате) с теми же банками. Реализация подобных проектов позволяет банкам увеличивать торговый оборот предприятий, за счет своих клиентов.
