
Доклад
о результатах деятельности главы и администрации Первомайского сельского поселения Кущёвского района за 2015 год
Добрый день всем присутствующим в зале!
Сегодня на открытой сессии Совета Первомайского сельского поселения я доведу до вашего сведения информацию о деятельности администрации поселения, бюджетных учреждений, о формировании и расходовании бюджета в 2015 году.
Наша деятельность заключаться в решении вопросов местного значения, определёных статьей 14-й 131го-ФЗ «Об общих принципах организации МСУ в РФ».
Бюджет 2015 года и отчет о его исполнении утверждал Совет Первомайского сельского поселения.
Бюджет 2015 года
Бюджет сельского поселения 2015 года образовали налоговые платежи (13% от суммы всего уплаченного НДФЛ, 50% ЕСХН, земельный налог, налог на имущество физ. лиц), дотации и субвенции из краевого бюджета.
В 2015 г. поступило собственных доходов 22 млн 649,2 тыс.руб. В 2016 планируется 18 млн 256,1 тыс.руб.
Краевых средств было получено 3 млн 687,7 тыс. руб, в том числе:
1 млн 068,18 тыс.руб дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений. Дотации на протяжении последних лет имеют тенденцию сокращаться. Этому наверное есть и объективные и субъективные причины на фоне глобальных процессов происходящих в мировой экономике, в России, в Краснодарском крае, в Кущевском районе и в нашем поселении непосредственно. В 2016 году дотаций нет. 
181,8 тыс.руб на деятельность ВУС,
3,8 тыс.руб на проведение административных комиссий,
600 тыс.руб средства, которые должны были быть выделены для ремонта внутрипоселковых дорог в рамках КЦП для совместного финансирования работ, но в бюджет поселения не поступили, не смотря на это рабты согласно смет выполнены,
2 млн 394 тыс. руб губернаторская надбавка и дотация на повышение заработной платы работников учреждений культуры,
Всего бюджет поселения в 2015 году составил 28 млн 242 тыс.руб.
Чтобы выполнить годовое бюджетное назначение, финансисты и землеустроитель администрации с/п, квартальные проводили работу по уточнению налоговой базы налогоплательщиков нашего поселения, постоянно работала мобильная группа с недоимщиками по активации уплаты налога. Проведено 43 комиссии в администрации поселения, куда приглашались 349 неплательщики налогов, осуществлено 21 подворных выездов, выписано 219 напоминаний.
Недоимка по налогам на 1.01.2016 г. составляла 1 млн 51 тыс.руб., 961 тыс.руб земельный налог, 90 тыс. руб налог на имущество. 
МУ ПЭС производит обслуживание уличного освещения, ремонты и обслуживание улично-дорожной сети поселков и хуторов, вырубка аварийных деревьев, санитарная очистка скверов и лесопосадок в черте населенных пунктов, содержание и текущий ремонт памятников, покос сорной растительности на спортплощадках, в скверах и придорожной полосе, наведение санитарного порядка на территории кладбищ, ремонты инженерных сетей в ДК и других зданиях и помещениях учреждений Первомайского сельского поселения. 
Благодоря помощи ПАО «з-с Кущевский», ОАО «Ленгазспецстрой», ИП Сайко С.В. работниками МУ ПЭС была установлена водонапорная башня в п. Заветы Ильича, что позволило значительно улучшить водоснабжение поселка. Продолжается работ по подготовке проектной документации для прокладки водопровода от п. Комсомольский, для обеспечения жителей питьевой водой соответствующей Сан Пин. 
В целях обеспечения доступности маломобильных групп граждан начаты и на 80 % обустроены пандусы к ДК п. Комсомольский и п. Первомайский.
В ДК п. Первомайский произведен демонтаж деревянных панелей и для соблюдения требований пожарной безопасности к путям эвакуации, смонтированы панели из современных негорючих материалов.
Администрация осуществляет полномочия по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения.
Ремонт и обслуживание электросетей осуществляют Первомайский, Кисляковский, Шкуринский сетевые участки Кущёвского РЭС.
Эксплуатацией газовых сетей занимаются специалисты Первомайского участка ОАО Кущёвскаярайгаз.
Подачу тепла в многоквартирные дома и учреждения осуществляет МУП Теплоэнергетик.
Эксплуатацией водопроводных сетей и подачей воды занимаются ООО ИВ Консалтинг (в п. Комсомольский, х. Пролетарский, п. Красная Заря), МУП Коммунальщик Куликовского сельского поселения (в п. Октябрьский), ООО Кубаньинжиниринг (в п. Первомайский и х. Знамя Коммунизма).
В прошлом году своими силами проводили аварийные ремонты водопровода в п.Заветы Ильича, п. Кубанец. 
Один из самых затратных вопросов - дорожная деятельность в границах населенных пунктов поселения
Исторически сложилось так, что все поселки и хутора поселения зародились в 30-е годы прошлого столетия в границах совхоза Кущевский, в период коллективизации. В дальнейшем на этой территории сформировалось два мощнейших сельхозпредприятия совхозы Кущевский и Комсомольский. Компактные поселки в годы советской власти и экономического рассвета хозяйств благоустраивались и практически все поселковые дороги имеют асфальтное дорожное покрытие.
В 2015 году была проведена инвентаризация дорогог на территории поселения в соответствии генеральным по результата, которой протяженность внутрипоселковых дорог составила всего 96,85 км, из них асфальтировано — 28.35 км, с гравийным покрытием — 17,7 км и грунтовых — 50,7 км. 
В 2015 году был отремонтированы участок асфальтной дороги по улице Образцовая п. Комсомольский за счёт вхождения в КЦП по ремонту внутрипоселковых дорог, сумма ремонта составила всего 1 млн 625,9 тыс. руб, в том числе средства поселения 1025,9 тыс.руб. Отремонтирован участок дорожного покрытия по ул. Советской от Краснодарской до до ж.д. площадки ст. Ковалерка и построен тротуар 400 м по ул. Кооперативной (от Юбилейной до Советской). для обеспечения безопасности пешеходов . На эти работы были использованы собственные средства из дорожного фонда поселения в сумме 974,1 тыс. руб. Также из этих средств был произведён ямочный ремонт улиц Красная, Кооперативная, Советская, Садовая, Юбилейная, Гаражная стоимостью 600 тыс. руб. 
Ремонт, обслуживание и обустройство хотя бы гравийным покрытием необходимы 80% улиц в восьми посёлках.
В 2016 году неизвестно поселение планирует получить 2523,9 тыс. руб. из дорожного фонда. 
В 2015 году за счёт краевого бюджета Автодором были построены тротуары по улице Береговая и Краснодарская, соответствующие всем требованиям дорожной безопасности.
Следующее установленное полномочие - создание условий для предоставления транспортных услуг населению
В границах населённых пунктов организация транспортного обслуживания не требуется, так как протяжённость их не столь большая. Межпоселковые перевозки от посёлков Октябрьского и Кубанец в ст.Кущёвскую осуществляет ОАО Кущёвское АТП.
Администрация поселения участвовала в проведении мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма в границах поселения
На постоянной основе было организовано дежурство рейдовых групп по поселкам в составе работников администрации, руководителей ТОС, казаков и УУП. Следили за порядком и осуществляли подворные обходы домовладений. Работа проводилась в рамках долгосрочной целевой программы «Противодействие терроризму и экстремизму на территории Первомайского сельского поселения на 2012-2015годы», целью которой является воспитание уважения ко всем нациям, проживающим на территории поселения. 
К вопросам местного значения поселений отнесено участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения
Постановлением администрации Первомайского сельского поселения № 9 от 1.02.2012 года создана комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности в Первомайском СП. Она координирует работу всех звеньев, сил, участвующих в предупреждении и ликвидации ЧС, взаимодействует с районной и краевой КЧС. В настоящее время разработан и утвержден паспорт безопасности территории Первомайского поселения. 
В двух посёлках Первомайском и Комсомольском работают электрические системы оповещения. 
В случае возникновения ЧС и ликвидации последствий будем использовать технику МУ ПЭС, а также администрацией заключены договоры-соглашения о взаимодействии по предоставлению техники и людских ресурсов с предприятиями всех видов собственности.
Администрация обеспечивает первичные меры пожарной безопасности в границах населенных пунктов
Решением Совета Первомайского сельского поселения №157 от 13.11.14 года утверждена целевая программа «Пожарная безопасность в Первомайском СП на 2012-2015 годы». Ежегодно разрабатывается план основных мероприятий Первомайского СП по подготовке к пожароопасному периоду.
На сегодняшний день в 4-х посёлках воду для тушения пожаров пожарные машины могут взять из естественных водоёмов, и пожарных гидрантов расположенных вблизи домов культуры, школ, административных зданий, автозаправки в п. Первомайском, по ул. Береговой и непосредственно на водозаборе. 
Следующее полномочие - создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
На территориии поселения работает Кущевский линейный технический участок связи северный УЭС – 2 человека. Имеются вышки сотовой связи Билайн, Мегафон, МТС. Готовится документация для установки вышки МТС в х. З Коммунизма. Направлено письмо руководству Краснодарского филиала оператора МТС для установки двух вышек, для улучшения качества сязи и мобильного интернета в х. Пролетарский и х. Кр. Заря.
Услуги ПОЧТЫ жители получают в 3-х почтовых отделениях: пос. Первомайского, пос. Комсомольского, хут. Пролетарского.
Бытовое обслуживание у нас не развито. Сказывается близость ст. Кущёвской. Для пожилых людей стрижку по льготной цене производят работники центра «Согласие» при УСЗН по заявкам.
Администрация организует библиотечное обслуживание населения и создает условия для организации досуга
Для этого созданы и работают два муниципальных учреждения культуры и досуга, в которых работают библиотеки . 
На обеспечение их деятельности в 2015 году израсходовано 5 млн. 665 руб. плюс краевые средства, губернаторская набавка на увеличение зарплаты работникам учреждений культуры 2 млн 394 тыс.руб..
Культурно-досуговым центром п. Первомайского, где работает 19 человек, в 2015 году было проведено 319 мероприятий, из них детских 188. Посетило разные мероприятия около 21028 человек, из них дети до 14 лет - 3580
Централизованной клубной системой, которая включает ДК посёлка Комсомольского и клубы в пос. Кубанец и пос. Заветы Ильича, где работает 13 человек, проведено 319 мероприятий, в том числе для детей 219.
В мае-июне 2015 года силами МУК проведены дни 7 посёлков. В сентябре нашими культработниками, учащимися школ, работниками культуры района с участием артистов других сельских поселений был проведён День поселения приуроченный к 85 годовщине образования поселения и зерносовхоза Кущевский 
Организацией досуга пожилых людей - ветеранов труда и войны - и людей с ограниченными возможностями вместе с работниками культуры занимаются председатели обществ инвалидов и ветеранов Пономарёва Л.Н., Грыщенко Н.А., Чепурченко Т.Г. Команда от общества инвалидов поселения участвовала в фестивале «Салют Победы» на котором стала лауреатом 1 степени общество инвалидов отмечены почетными грамотами Главы района. Торжественно с концертами и поздравлениями были проведены Дни пожилых людей в ЦКС п. Комсомольский и КДЦ п. Первомайский, также не были забыты люди состоящие в обществе инвалидов нашего поселения. 
К полномочиям поселения отнесено сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры, находящихся в собственности поселения и расположенных на его территории
Всего на территории поселения расположены 5 памятников: 2 состоят в реестре имущества казны. Текущий ремонт, благоустройство прилегающей территории выполняет МУ ПЭС Первомайского сельского поселения, при активном участии учителей и учеников СОШ № 7 и № 32.
У памятников силами работников культуры, казаков проводятся мероприятия в день начала ВОВ 22 июня, в день Победы 9 мая. 
Прошедший 2015 год знаменателем Величайшим событием — Празднованием 70-годовщины Победы советского народа в Великой отечественной войне над немецко-фашистскими захватчиками.
Много наших земляков ушло на войну и погибло на фронте. Но многие вернулись и долгие годы трудились на благо нашей Великой родины. На территории нашего поселения проходили бои и в нашей земле есть могилы неизвестных солдат отдавших свои жизни в великой битве, но навечно оставшись неизвестными. 
В нашем парке в память о них установлен памятник. Осенью 2014 года мы вдоль аллеи ведущей к памятнику посадили ряд молодых лип, а весной 2015 был посажен ряд каштанов. тем самым начав восстановление парка и благоустраивая место памяти наших дедов и прадедов. В этом году продолжим эту работу.
Всем ветеранам войны, помимо общих мероприятий в ходе празднования Дня Победы, была оказана материальная поддержка в сумме 6000 руб.
В ходе подготовки к празднованию 71-годовщины Победы в Великой отечественной войне планируется 
· проведение военно-исторических мероприятий с школьниками, молодежью
· спортивных и культурных мероприятий посвященных празднованию
· встречи с ветеранами оказание им необходимой помощи
· 8 мая Торжественный концерт посвященный Великой Победе и вошедшее в традицию факельное шествие жителей к Памятнику, инициаторами которого являются казаки нашего поселения.
· 9 мая возложение цветов к Памятнику
Администрация обеспечивает условия для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта
За развитие спорта в поселении отвечают три спорт. инструктора Пронченко Д.Г., Пономаренко И.Н., Крушиневская В.В. Ими были проведены турниры, соревнования для детей, подростков, женщин и мужчин старше 30 лет по шашкам, шахматам, домино, нардам, настольному теннису, бадминтону, волейболу и футболу.
В поселках Первомайский и Комсомольский есть комплексные детские спортивные площадки, футбольные поля.
Ведут занятия с детьми тренеры ДЮСШ Пономарёв В.Г. и Пронченко Д.Г. по футболу и волейболу.
Детская футбольная команда «Юпитер» как правило занимает призовые места в первенстве района среди детей.
Футболисты и тренер благодарят за помощь в содержании команды фермера Худолей И.Н. КФХ «Юпитер».
Проводились соревнования по волейболу среди взрослого населения между женщинами и мужчинами поселков Первомайского и Комсомольского.
Во 6-ти посёлках есть футбольные ворота и волейбольные площадки, в каждом из 8-и населенных пунктов установлены детские игровые площадки. 
Ещё одно полномочие - организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора
Все 8 населённых пунктов обслуживаются предприятием ООО «Чистая станица».
1315 договоров заключено жителями на вывоз мусора «Чистой станицей» на специализированную свалку, это 71,5 % от числа всех дворов в поселении. Было выписано 69 предписаний по наведению санитарного порядка. Работу в этом направлении мы настойчиво продолжаем.
В течение всего прошлого года боролись с несанкционированными свалками, которые устраивают люди вдоль дорог, и прямо в посёлках. 
В марте - апреле – мае в поселении проходили субботники по наведению порядка. Как всегда, активнее всех были школы и детсады, работники культуры, соцзащита и администрация.
Следующий вопрос местного значения организация благоустройства территории поселения
Поселение работает по Правилам благоустройства территории Первомайского сельского поселения, утверждённым решением Совета от 1.06.2012 года.
На уличное освещение в 2015 году было израсходовано 606,3 тыс.руб. Оплата за электроэнергию и приобретение лампочек 42,3 т. руб.
В прошлом году был произведен ремонт светильников уличного освещения и замена ламп. Кроме этого было восстановлено уличное освещение в п. Первомайском ул. Октябрьская и п. Комсомольский ул. Образцовая.
Администрация поселения занималась архитектурными вопросами, утверждала подготовленную на основе генеральных планов поселения документацию по планировке территории, осуществляет муниципальный земельный контроль за использованием земель поселения
Генеральный план поселения утверждён ещё в 2010 году. Правила землепользования и застройки разработаны и утверждены решением Совета в 2013 году. 
В 2015 году поселением было подготовлено 18 градостроительных планов, выдано 18 разрешений на строительство, 16 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, отработано 223 обращений по вопросам градостроительства. По обращению граждан было подготовлено 3 пакет документов по вопросу перевода нежилого помещения в жилое. Оказана помощь гражданам в подготовке документов для обращения в МФЦ 150 пакетов. В течении 2015 года поступило 19 обращений по вопросам урегулирования соседских споров, которые были рассмотрены, права разъяснены с выездом на место. Для упрощённого оформления права на земельные участки было подготовлено 21 выписка из похозяйственных книг.
Следующее полномочие – присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населённых пунктах, установление нумерации домов
В администрации поселения ведется адресное хозяйство в 2015 подготовлено 142 постановления об уточнении адреса и присвоении нового, в результате раздела земельных участков.
К вопросам местного значения отнесена организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
Ритуальные услуги жителям поселения в основном оказывает организации из ст.Кущёвской. Уборку мусора и покос сорной растительности на 4 кладбищах производит МУ ПЭС администрации. Ведется учёт захоронений в книгах регистрации на основании свидетельств о смерти, представляемых родственниками умерших.
Полномочие сельского поселения - содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства
Администрация постоянно проводит работу с гражданами, убеждая их оформлять в аренду земельные участки не только под выращивание сельхозкультур, но и под сенокосы и пастбища. Это, во-первых, повышает платежи в бюджет, во-вторых, наводит порядок при пользовании землёй, исключает земельные споры. 
На территории поселении розничную торговлю осуществляют 17 субъектов бизнеса. Сеть торговли представлена 26 объектами общей площадью 1500 кв. метров.
Важный вопрос местного значения - организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении
Специалисты по работе с молодёжью организуют клубные любительские объединения для подростков и молодежи привлекают их к участию в общественно значимых, творческих, туристических, патриотических мероприятиях, в концертных программах.
По выходным дням проводятся дискотеки.
Поселение обеспечивает занятость подростков на каникулах. На это израсходовано в 2015 году 53,2 тыс.руб. Подростки оформляются на работу в МУ ПЭС и КДЦ, где они участвуют в мероприятиях по благоустройству посёлка.
Ведется работа с неблагополучными семьями, реализуется закон № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае».
С целью недопущения совершения правонарушений и преступлений на территории Первомайского сельского поселения работает Совет профилактики правонарушений и Общественная инспекция по делам несовершеннолетних.
Заседания проводятся ежемесячно. На них рассматриваются вопросы соблюдения Закона №1539-КЗ, случаи административных нарушений, вопросы постановки и снятия с профилактического учета.
На внутрипоселенческом учёте состоят 34 семьи, в них проживают 78 несовершеннолетних ребёнка.
В СОП находятся 2 семьи (Черненко, Фесенко).
Администрация поселения создает условия для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка
В поселении 6-й год работает ДНД, куда входят 37 человек (учителя, воспитатели детсада, медики, работники администрации, казаки), им компенсируются выходы в нерабочее вечернее время в рейды по КЗ-1539 за счёт бюджета поселения. В 2015 году на это израсходовано 254,5 тыс.руб.
Охраной общественного порядка на дискотеках, массовых мероприятиях занимается казачья дружина и казаки, работающие совместно с УУП.
В Первомайском с/поселение предоставлено помещение для работы участковому уполномоченному полиции.
На территории поселения охраной общественного порядка и профилактикой правонарушений и преступлений занимаются два участковых Афанасьев Александр Алексеевич, Пасечный Андрей Юрьевич. Участковые выезжают со специалистами администрации для составления протоколов об АП, выдачи предписаний, участвуют в рейдовых мероприятиях по закону 1539, посещают неблагополучные семьи, присутствуют на заседаниях Совета профилактики и Общественных инспекций, дежурят на дискотеках с казаками, присутствуют на проводимых КДЦ мероприятиях.
В администрации Первомайского поселения осуществляются меры по противодействию коррупции в границах поселения
Постановлением № 174 от 27.12.2012года утверждена антикоррупционная программа в целях противодействию коррупции при осуществлении полномочий органами местного самоуправления. В соответствии с КЗ о муниципальной службе все муниципальные служащие администрации в 2015 г. подали сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов, несовершеннолетних детей. Администрация публикует на сайте информацию о средствах, выделенных на содержание главы и муниципальных служащих. 
Кроме того, все проекты НПА перед принятием проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, затем представляются в прокуратуру.
Поселению передано краевое полномочие по ведению воинского учёта. 
Ещё одно переданное краевое полномочие-проведение административных комиссий. За 2015 год было проведено 4 комиссии, на которых рассмотрено 15 дел.
За 2015 год в администрацию Первомайского сельского поселения поступило 37 обращений граждан, ответы были даны в срок. На личном приёме побывало 10 человек.
Специалистами общего отдела выписано 3040 справок, 575 выписок из похозяйственных книг.
На деятельность администрации и ЦБ, которая ведет бух. учет всех бюджетных учреждений, всего за год израсходовано 6 млн 276,8 тыс.руб (зарплата с начислениями, коммунальные платежи, приобретение принтера, картриджей для печати, публикации НПА в газете ВПЕРЁД).
На обеспечение работы МУ ПЭС израсходовано 2 млн 961 тыс.руб (зарплата с начислениями, ГСМ, запчасти, техосмотры техники, медосмотры водителей).
50 тыс.руб оплачено руководителям ТОС на основании отчётов о проведённой работе.

