Система оповещения населения об угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации (далее ЧС) в мирное и военное время. Порядок её использования.

Оповещение населения в мирное и военное время является одной из основных задач гражданской обороны, обеспечивающей своевременное доведение информации и сигналов оповещения до органов управления, сил и средств гражданской обороны, единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС) и населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Система оповещения представляет собой организационно-техническое объединение сил, средств связи и оповещения, сетей вещания, каналов связи, обеспечивающих доведение информации и сигналов оповещения до органов управления, сил и средств гражданской обороны, РСЧС и населения.
Система оповещения состоит из элементов автоматизированной системы централизованного оповещения населения об опасности, локальных систем оповещения в районах размещения потенциально опасных объектов и объектовых систем оповещения предприятий, организаций и учреждений.

Системы оповещения создаются в порядке, установленном действующим законодательством.
Оповещение и информирование населения Первомайского сельского поселения Кущёвского района об опасностях при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера осуществляется по сетям электросиренного оповещения с последующей передачей сигналов оповещения и информации по действующим сетям связи для распространения программ  радиовещания и другим электронным средствам массовой информации. 
Речевая информация длительностью не более пяти минут передается населению из студий телерадиовещания с перерывом программ вещания. Допускается трехкратное повторение передачи речевой информации. Передача речевой информации осуществляется  должностными лицами уполномоченных на это организаций.

Передача информации или сигналов оповещения может осуществляться как в автоматизированном, так и в неавтоматизированном режиме.

Администрация Первомайского сельского поселения Кущёвского района поддерживает в состоянии постоянной готовности к использованию систему оповещения, осуществляет ее реконструкцию и модернизацию.

В настоящее время на территории сельского поселения задействовано 2 электросирены, которые находятся в собственности Первомайского сельского поселения. 
Администрация Первомайского сельского поселения участвует в проведении плановых и внеплановых проверок работоспособности систем оповещения в целях поддержания их в состоянии постоянной готовности. В этом году было проведено 3 проверки (2 плановых и 1 внеплановая) работо способности системы оповещения района (26 марта, 15 апреля, 28 мая).
