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Что будет, если не 
платить вносы за капитальный ремонт МКД?

Часто на собраниях проводимых с собственниками многоквартирных домов сталкиваешься с такой проблемой: вот я плачу, а соседи не платят!   Нам теперь из-за них дом ремонтировать не будут? Что в этом случае делать?
Ответ на этот вопрос определен п. 14.1 ст. 155 ЖК РФ:
[bookmark: _GoBack]Собственники помещений в многоквартирном доме, несвоевременно и (или) не полностью уплатившие взносы на капитальный ремонт, обязаны уплатить в фонд капитального ремонта проценты в размере, установленном в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на момент оплаты, от не выплаченных в срок сумм за каждый день просрочки начиная со следующего дня после наступления установленного срока оплаты по день фактической выплаты включительно. Уплата указанных процентов осуществляется в порядке, установленном для уплаты взносов на капитальный ремонт. 
В случае отказа платить взносы, задолженность, а также проценты будут взысканы с неплательщиков в судебном порядке. А ремонт дома будет осуществлен в порядке, предусмотренном Региональной программой капитального ремонта на 2013-2043 годы. Программа утверждена постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31 декабря 2013 года № 1638. Актуализирована постановлением главы администрации (губернатором) Краснодарского края от 09 декабря 2014 года № 1412.

По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь в отдел № 18 по муниципальным образованиям Кущевский, Павловский, Крыловский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД»:
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