Анализ 
работы с обращениями граждан в Первомайском сельском 
поселении Кущевского района 
за 12 месяцев 2021 года



            Администрацией Первомайского  сельского поселения проводится работа с обращениями граждан в отчетном периоде в соответствии с Конституцией Российской Федерацией, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июля 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение граждан в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района.
	За 12 месяцев 2021 года в администрацию Первомайского сельского поселения Кущевского района поступило 21 письменное обращение. Рассмотрено  до 10 дней – 6, до 15 дней – 3, до 20 дней – 4, до 30 дней - 8, свыше 30 дней - 0, переадресовано по компетенции – 0.  Находятся на рассмотрении – 0, обращений рассмотрено комиссионно с выездом на место - 4.
Вопросы, рассматриваемые в письменных обращениях:
- Землепользование, благоустройство – 5;
- водоснабжение – 1;
-уличное освещение -1;
- безнадзорное содержание домашних животных -1;
- строительство и ремонт дорог, тротуаров – 7;
-хозяйственная деятельность –5;
-содержание с/х животных в ЛПХ – 1.
По результатам письменных обращений проведены работы по устранению неполадок в водоснабжении жителей  п. Октябрьский, выписаны предписания жителям по санитарному состоянию придомовой территории и безнадзорному содержанию собак. Проведены сходы граждан, проживающих в  МКД п. Комсомольский по ул. Юбилейная, Школьная,  по вопросу строительства септиков с разъяснениями правовой базы и действующего законодательства. Проведен ремонт дороги по ул. Привокзальная п. Первомайский (гравийная отсыпка). По результатам рассмотрения обращений были обследованы аварийные деревья. Силами ПЭС наведен санитарный порядок территории кладбищ и удаление аварийных деревьев. До граждан доведена информация о запрете на сжигание ТБО, сухой растительности и т.п.
За указанный период устные обращения не поступали.
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