
Доклад 
[bookmark: _Hlk45002440]об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 1 полугодие  2021 года на территории 
Первомайского сельского поселения Кущевского района

Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от            26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Перечень принятых нормативно-правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального контроля на территории Первомайского сельского поселения Кущевского района:
[bookmark: _Hlk536775086]           Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевский район от 26 апреля 2017 года № 136 «О принятии Устава Первомайского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
	Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевский район от 14 мая 2018 года № 188 «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района»;
	Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевский район от 29 мая 2019 года № 233 «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района»;
	Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевский район от 17 июня 2020 года № 57 «О внесении изменений в Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района»;
	Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевский район от 26 мая 2021 года № 57 «О внесении изменений в Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района»;
[bookmark: _Hlk505680746][bookmark: _Hlk506471026]Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 15 июня 2017 года № 84 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Первомайского сельского поселения  Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения».
[bookmark: _Hlk31804603]Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевский района от 06 июня 2019 года № 66 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции в Первомайском сельском поселении Кущевского района «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности». 
[bookmark: _Hlk31113152]Постановление № 208  30.12.2019 года «О внесении изменений в постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевский района от 06 июня 2019 года № 66 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции в Первомайском сельском поселении Кущевского района «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности». 
[bookmark: _Hlk31112857]Постановление № 78 04.07.2018 года "Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Первомайского сельского поселения Кущевского района».   
[bookmark: _Hlk31803771]Решение Совета Первомайского сельского поселения Кущевского района № 175 от 02.02.2018 года "Об утверждении Правил благоустройства территории Первомайского сельского поселения Кущевского района".
Постановление № 70  13.06.2019 года о внесении изменений в постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевский района от 04 июля 2018 года № 78 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Первомайского сельского поселения Кущевского района».    
Решение Совета Первомайского сельского поселения Кущевского района № 11 от 17 октября 2019 года «О внесении изменений в решение Совета Первомайского сельского поселения Кущевского района от 02 февраля 2018 года №175 «Об утверждении Правил по благоустройству территории Первомайского сельского поселения Кущевского района». 
Постановление администрации Первомайского сельского поселения   № 66 от 23.05.2018 года «Об утверждении порядка оформления результатов проведенных уполномоченными должностными лицами администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений, проведенных уполномоченными должностными лицами администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района».
Постановление № 224 от 29.12.2020 г. администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, осуществляемой органом муниципального контроля Первомайского сельского поселения Кущевского района на 2021 год».
Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района № 80 от  24.06.2019 «Об утверждении административного регламента по предоставлении муниципальной услуги «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а так же при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».
Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района № 209 от 30.12.2019 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории Первомайского сельского поселения Кущевского района»
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
	Проверки проводятся в виде документарных или выездных проверок. Муниципальный контроль осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок соблюдения гражданами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами требований федеральных законов, законов Краснодарского края, муниципальных правовых актов, непосредственно регулирующих исполнение муниципальной функции:
  Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 15 июня 2017 года № 84 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Первомайского сельского поселения  Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения».
 Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевский района от 06 июня 2019 года № 66 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции в Первомайском сельском поселении Кущевского района «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности». 
Постановление № 208  30.12.2019 года «О внесении изменений в постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевский района от 06 июня 2019 года № 66 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции в Первомайском сельском поселении Кущевского района «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности». 
Постановление № 78 04.07.2018 года "Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Первомайского сельского поселения Кущевского района».
   Постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района № 80 от  24.06.2019 «Об утверждении административного регламента по предоставлении муниципальной услуги «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а так же при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Полномочия по осуществлению муниципального  контроля и предоставления докладов об эффективности муниципального контроля  возложены на специалиста 1 категории общего отдела администрации распоряжением администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 27 декабря 2017 года № 113-р « О назначении лица, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль в области торговой деятельности» и заместителя главы Первомайского сельского поселения распоряжением администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 27 декабря 2017 года № 114-р                            « О назначении лица, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения».
[bookmark: _Hlk76649110]Бюджетные средства на исполнение функций муниципального контроля в  1 полугодии 2021 года не выделялись. 
[bookmark: _Hlk519253287]Мероприятий по повышению квалификации в отношении муниципального контроля в 1 полугодии 2021 году  не проводились.




Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В течение 1 полугодия 2021 года муниципальными служащими мероприятий по осуществлению муниципального контроля в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Действий органами муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений в течении 1 полугодия 2021 года не осуществлялось.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 1 полугодии  2021 года не проводился.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
В целях эффективного и качественного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области осуществления муниципального контроля необходимо: 
          - проведение квалифицированных обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль с целью налаживания взаимодействия и передачи опыта.
          - проведение профилактической работы с населением и индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений  законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений  законодательства;
         - своевременная подготовка проекта проведения плановых   проверок на             следующий год;

Приложения
Форма статистического наблюдения №1 –Форма статистического наблюдения №1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», пояснительная записка к форме статистического наблюдения №1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Глава Первомайского сельского поселения
Кущевского района                                                                        М.Н. Поступаев




1

