Отчет
о работе   руководителя ТОС 
пос. Октябрьский Первомайского сельского поселения 
Кущевского района за 2019 год.


	
Я, Соковцова Валентина Ивановна выбрана руководителем ТОС поселка Октябрьский Первомайского сельского поселения в 2008 году.

Поселок Октябрьский у нас не большой, 3 улицы                     (ул. Веселая, ул. Южная и  ул. Механизаторов), 95 личных подворий. По состоянию на 1 января 2020 года проживает 270 жителей.

В моей общественной работе  помогают активисты. Это Губа Светлана Анатольевна, Бондаренко Олеся Владимировна, Строкун Эльвира Вячеславовна. 
	Наш актив помогает  выявлять насущные проблемы жителей поселка и своевременно доводить до администрации поселения. Принимает участие в сходах граждан, работаем в тесном контакте с представителями правоохранительных органов, ветеринарных служб, работниками социальной защиты, администрации и  служб ЖКХ.
Организованы и проведены предвыборные встречи с  кандидатом на должность главы поселения. 
В 2019 году провели ежегодный подворовой обход с целью уточнения данных о жителях и наличии личных подсобных хозяйств.	
Как руководитель ТОС провожу разъяснительную работу среди жителей о необходимости погашения задолженности по налогам. Вручено 22  предписания о необходимости погашения задолженности и 9 вызовов на заседание административной комиссии.
Поселок Октябрьский один из первых перешел на контейнерный сбор твердых коммунальных отходов. С 1 марта 2019 года заключены договора на вывоз твердых бытовых отходов с ООО «Чистая станица» ст. Ленинградской. На улице Веселой находятся две контейнерные площадки, по 2 контейнера на каждой. Мусор вывозятся 2 раза в неделю.  
[bookmark: _Hlk30408547]При проведении Всекубанского месячника и субботника по благоустройству и наведению санитарного порядка, жители поселка Октябрьский приняли активное участие. С  марта  по   май 2019 года приводили в порядок не только придомовые  участки, но и общественные территории, в центре поселка побелили деревья, вывезли мусор совместно с МУ ПЭС «Первомайского сельского поселения». Всего в субботнике приняли участие 47 человек. В течение года на придомовой территории проводили покос сорной и карантинной растительности. 
Совместно с администрацией поселения проведено 6 рейдов по выявлению сорной и карантинной растительности,  дикорастущей конопли. 
Ежегодно администрацией поселения, работниками культурно- досугового центра проводится праздник «День поселка» на котором поздравляем юбиляров, молодоженов, награждаем детей и подростков за участие в общественной жизни поселка. Подвели итоги конкурса «Лучшая частная усадьба» с вручением подарков.
В дни летних каникул организован досуг для детей и школьников, по графику приезжает культработник который проводит с ребятами конкурсы и  игры.

Приоритетные направления работы ТОС поселка Октябрьский на 2020 год:
1. Организация мероприятий по улучшению экологии, санитарного состояния и благоустройству территории.
2. Поддержка и развитие принципов добрососедства среди населения.
[bookmark: _GoBack]3. Привлечение населения к деятельности территориального общественного самоуправления с целью вовлечения в общественно-политическую жизнь поселения.
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